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 IRG: الضريبة على الدخل الاجمالي  5السلسلة 

 /1ت

 درهقدج وحققت زوجته دخلا صافيا ناجما عن استغلالها لمستثمرة فلاحية  055.555حقق تاجر دخلا سنويا صافيا يقدر بـ 
وكان لديك الجدول في حالة خضوعهما المشترك.  %15إذا علمت استفادة الزوجين من تخفيض بنسبة  .دج 055.555

 التصاعدي بالشرائح التالي:

 معدل الضريبة )دج (قسط الدخل الخاضع للضريبة 

 %2 دج 002.222لا يتجاوز 

 %02 دج 002.222إلى  002.222من 

 %02 دج 002.222إلى  002.222من 

 %22 دج 2.002.222إلى  002.222من 

 %22 دج 2.002.222دج إلى  2.002.222من 

 %23 دج 2.002.222أكثر من 

 

 المطلوب: 
 ولماذا؟ IRGح الزوجين طلب الخضوع المشترك لـ هل في صال

 
  

 /2ت

 :2521 سنة الخاص التالي بالتصريح فلاح قام

  للهكتار دج12.555: متوسط وبعبء دج 05.555 للهكتار متوسط بمردود الثوم من هكتارا 05 زراعة-

  دج 055.555 بقيمة القمح زراعة عن ناجم صافي ربح حقق -

  للرأس دج 0.555 بـ يقدر متوسط وعبء دج10.555 تساوي  متوسطة تجارية بقيمة غنم سرا 255 تربية -

 .2221لسنة  المستحقة IRG حساب:  المطلوب



2 
 

 /3 ت

 عليها حاز دج 1005.555 بمبلغ 2525 اوت 52 بتاريخ شاحنة عن الحقيقي للنظام تابع فردية مؤسسة صاحب تنازل
 .الثابت الإهتلاكوفق طريقة  سنوات 50 الإهتلاك مدةإذا كانت  ،دج 1055.555 بمبلغ 2517 مارس 05 بتاريخ

  التسديد.الواجبة  المهنية ةفائض القيم عنعلى الدخل الإجمالي الضريبة  حساب: المطلوب

 

 /4ت

 : التالية العمليات 2525 سنة شخص حقق

 دج، 05.555 بمبلغ للادخار الوطني بالدفتر وديعة عن ناجمة خام فوائد-

 ؛دج 20.555 بمبلغ الاسم مجهولة الصندوق  سندات عن ناجمة فوائد -

 ؛دج 20.555 بمبلغ اسمية سندات عن ناجمة خام فوائد-

 . دج 005.555 بمبلغ التجميل لمواد بالجملة بيع نشاط عن محققةخاضعة صافية  أرباح-

 .الدفع الواجبة IRG حساب: المطلوب

 

 /5ت

 أدناه: ينمكلفان بالضريبة على الدخل الإجمالي وفق المعطيات المبينة في الجدولأجيران" أ "و "ب " 

 الطبيعة

 المكلف

المنحة  5تعويض 4تعويض 3تعويض 2تعويض 1تعويض
 العائلية

منحة 
الأجر 
 الوحيد

الأجر 
 القاعدي

 05.555 / / 25.555 00555 55..10 0.0.5 12.055 المكلف أ
 تعويضات شهرية ثابتةالتعتبر 

 

 

 



0 
 

 الطبيعة

 المكلف

منحة  4تعويض 3تعويض 2تعويض 1تعويض
 المردودية

المنحة 
 العائلية

منحة 
الأجر 
 الوحيد

الأجر 
 القاعدي

المكلف 
 ب

11.025 0.210 1..555 0..005 05.555 055 055 07.055 

 المردودية ثلاثية.منحة 

  %9إذا علمت أن اشتركات الضمان الاجتماعي تساوي 

 المطلوب:

  حساب الأجر الإجمالي للشخصين أ و ب 

  حساب الأجر الخاضع للضريبة لـ أ و ب 

 حساب ض د إ للشخصين 

 حساب الأجر الصافي للشخصين أ و ب 

 
 


